

Рустам Минниханов вручил благодарность коллективу КИП «Мастер»

За плодотворную работу и большой вклад в социально-экономическое развитие Республики Татарстан награжден коллектив АО «Камский индустриальный парк «Мастер».

Рустам Минниханов высоко оценил результаты деятельности парка, а нам и правда есть чем гордиться: КИП «Мастер» сегодня – не только крупнейший индустриальный парк типа браунфилд в России, но и один из лучших в стране.

В настоящее время резидентами КИП «Мастер» являются 288 предприятий, в которых трудоустроено 12 295 человек. Суммарный оборот всех предприятий-арендаторов за 2022 год составил 149 млрд рублей, а общий объем налоговых платежей в бюджеты всех уровней порядка 11 млрд рублей.

Сила бумеранга в деле: мы поддерживаем бизнес в республике – нас поддерживает республика. Бизнесу комфортно – процветает экономика. И наоборот. Значит, мы все делаем правильно.

От лица компании награду получил коммерческий директор КИП «Мастер» Артем Матвеев.

Мы благодарим за такую приятную и важную для нас оценку и продолжим делать свою работу с удовольствием!